

3D彩电下乡既不叫好也不叫座

一商场仨月未卖一台

部分款式 3D电视“有价无货”

从正式启动 3D 彩电下乡补贴,到现在已逾 3 个多月。8 日,记者走访市区部分家电商场了解到,3D 电视作为高端的下乡家电,市民对其关注度并不高。甚至部分家电商场表示,目前暂无市民领到 3D 彩电下乡补贴。

采访中,记者在长虹彩电的专柜看到,入选“下乡家电”的 50 英寸 3D 电视标价近 13000 元。销售人员告诉记者,现在商场举行优惠活动,可以打 8 折。同时,商场的会员可再次享受 10% 的折扣。

记者粗略计算发现,经过两次折扣,该款 3D 电视的售价在 9000 元左右。而在 2011 年全国家电下乡产品

项目招标结果中,该款电视指定售价 6999 元。

据了解,2010 年 11 月公布 2011 年全国家电下乡产品项目招标后,3D 电视下乡补贴已于 2010 年 12 月 1 日启动。其中,长虹品牌的 8 款 3D 等离子电视中标,尺寸包括 32 英寸、37 英寸、40 英寸、42 英寸及 50 英寸,售价均为 6999 元。

8 日,记者来到市区一

家电商场内,在长虹彩电专柜,记者了解到,尽管有 8 款不同尺寸的 3D 电视中标,但专柜上仅摆放着 42 英寸、50 英寸款式的产品,其中只有 42 英寸的 3D 电视上有“家电下乡”的标识。

据介绍,这款 42 英寸的 3D 电视标价 8999 元,实际卖价 6600 元。该专柜的销售人员告诉记者,如果按照“以旧换新”购买的话,直接减去

400 元。但如果凭农村户口簿购买“下乡家电”的话,按照直补的最高标准,可以省去 455 元。

同时,销售人员告诉记者,目前该专柜能参加下乡补贴的 3D 电视中,仅有 42 英寸、37 英寸的款式还有现货。

“这款 50 英寸的 3D 电视不属于下乡产品。”销售人员说,“其他英寸的款式,我们商场里根本就没有。”

3 个月无人领到 3D 电视下乡补贴

记者还了解到,因为受价格高、片源少、观看不便等因素的影响,3D 电视作为下乡家电中的高端产品,目前备受市民冷落。有市民质疑,3D 电视下乡究竟是为消费者带来实惠,还是厂家的噱

头?

“现在 3D 电视在一线城市尚未被普遍接受,再加上必须配备昂贵的眼镜,在农村应该更不叫座吧。”市民江女士说道。在临沂打工的潘先生尽管有农业户口,但对

于购买 3D 电视下乡产品,潘先生直言:“领完补贴也要 6000 多元,还是太贵。”

记者从临沂市商务局了解到,根据家电下乡政策,农民购买 3D 电视下乡产品,已于 2010 年 12 月 1 日正式启

动。而不少家电商场的销售人员表示,3 个多月以来,下乡 3D 彩电的销售量并不理想,甚至在一些商场内,领到 3D 彩电下乡补贴的顾客为零。

本报记者 王逸群

“光彩事业”照进厉家寨

20万元善款 赠临港建小学

本报3月10日讯 10日,厉家寨格田光彩小学揭牌暨捐赠仪式在临港经济开发区坪上镇厉家寨社区隆重举行。格田光彩小学是临港经济开发区首所光彩小学,由深圳格田公司执行董事陈伟强先生捐资20万元用于该小学兴建。市人大常委会党组书记、第一副主任朱绍阳出席仪式并讲话。

据了解,厉家寨社区此前已有小学因建筑面积较小,且只能容纳500余名学生就读等因素影响,越来越难以满足当地教育事业的发展。如今,坪上镇和厉家寨社区借助市委市政府大手笔规划建设临港经济开发区的东风,正迎来了一个大发展、大变化的良好时机。而厉家寨格田光彩小学的投资建设,无疑为当地的教育事业注入了新鲜的活力。作为首所光彩小学,厉家寨格田光彩小学建成后,建筑面积可达19200平方米,可容纳约2000名学生就读。“陈伟强先生作为市光彩事业促进会的常务理事,他在做大做强企业的同时,捐资建设厉家寨格田光彩小学。他这种致富思源、富而思进,心系教育、回馈社会的精神,体现了中华民族的传统美德。”朱绍阳在当天的仪式上说道,“要大力开展学习宣传,动员更多的人参与这项事业,努力在全社会形成团结互助、乐善好施、奉献社会的良好风尚。”

当天,市委统战部、市人大常委会机关、临港经济开发区管委会等有关领导同志参加捐赠仪式。(李瑞胜 王炜)

网购安利产品

谨防假货

本报讯 “3·15国际消费者权益保护日”到来之际,针对网上安利产品假货猖獗现象,安利(中国)日用品有限公司日前发出消费警示,提醒消费者淘宝网上售卖的安利产品近半是假货,目前安利仅通过自营店铺和营销人员销售产品,呼吁广大消费者通过正确渠道购买正品,以免上当受骗。

安利(中国)日用品有限公司的相关负责人表示,近年来,不法商贩利用网店向消费者兜售过期、变质甚至假冒名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉,扰乱了正常的市场秩序。安利曾经于2010年委托全球知名的第三方检验鉴定机构,对淘宝网上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利提醒广大消费者,安利目前仅通过公司遍布全国200多个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人在网上售卖安利产品;而且正规安利产品均按标价销售,网上销售的产品来路不明,真假混杂,因此普遍价格较低,敬请消费者谨防上当受骗。

(本通)



面团吹成球

3月9日,面食美食大师吴新晓在市区陶然路中段表演手中绝活——用面吹气球,利用面团吹成直径20厘米左右的面气球,气球接近透明,并能在气球上切菜,赢得现场阵阵掌声。

另悉,吴师傅的另一手绝活就是拉面,能用一斤面团拉成26万米面条,被称为“拉面大王”。

记者 罗志强 摄影



下月起,房产中介人需持证上岗

本报3月10日讯 (记者 邵琳)租间几平米的沿街房,一张办公桌,一部电话,挂上“房产中介”的牌子,两个人就可以营业。从下月起,这种房地产中介公司即将成为过去。4月1日,《房地产经纪管理办法》将正式实施,其中“房地产经纪人员需持证上

岗”被业内人士看作是促使房产中介市场洗牌的有力举措。

“要么参加考试并拿到证书,要么就退出房地产市场。”10日,居正房产2店经理龙健一接受记者采访时,高呼“新政出台太好了”。

龙健一于2010年考

取了房地产经纪人员资格证,他认为,临沂房产中介市场中,无从业资格证的“黑中介”为数不少,影响了整个行业的形象。新政出台,将使整个行业的准入门槛明显提高,迫使从业人员提高业务素质与专业知识水平。

开元不动产主管范女

士也认为,新政出台后,大量不规范的小型中介将退出房地产市场,而正规的房地产中介将迎来发展契机。

市工商部门提供的数据显示,截至目前,临沂市以“提供房产中介服务”为业务范围进行注册登记的公司只有45家。而业内人士透露,仅在兰山区,挂有

“房产中介”字样的门面店就超过100家。

10日,记者从临沂市房产和住房保障局了解到,下一步全市将从中介机构备案和从业人员注册入手,完善中介机构的准入制度和年检制度,开展中介市场集中整治活动,规范房地产中介市场。



本报3月10日讯 (记者 王健)本报3月9日刊登的《阳阳:我想治好腿穿漂亮裙子》感动了市民,同时在网络世界里,也发起了爱心接力活动。

记者将阳阳的故事放在记者“考棚街”的新浪微

博上,立即引起了不少网友的关注,不少网友也发起了爱心接力。网友“眨眼鱼”就希望大家伸出援助之手。网友“一人一视界”说,爱心接力,有爱就有奇迹。网友“李方毅”说,万能的围脖或许能让她梦想成真。

截至10日下午5时,已经有几十位网友参与了爱心接力,转发次数也达到了42次。

在论坛上,热心的网友也将阳阳的报道放在了“猫扑”论坛上,并得到“猫扑”论坛编辑的推荐。

阳阳的懂事、乖巧,让人印象深刻,渴望能够穿上裙子的心愿让人久久不能忘怀。如果您也有同样心酸的感受,那么请您伸出友爱的手,帮助这个可爱而又坚强的女孩。您可以与本报联系,或者直接与阳阳的家长联

系,联系电话:18653950282(记者王健),13655492421(阳阳父亲陈召思)。

网络掀起爱心接力

阳阳,我们一起来帮你

(本通)